

# НОВОСТИ

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## «Жизель» на гастролях

ПЕРМЬ, 28. (Корр. «Правды» В. Черепанов). Балетная труппа Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского находится в гастрольной поездке за рубежом, во время которой выступит в Бельгии, Голландии, Люксембурге.

Пермякам не впервые оказывается честь представлять советское искусство за рубежом, и всегда их спектакли проходили с большим успехом. На этот раз зрителям будет показан один из шедевров мировой хореографии — балет А. Адана «Жизель». Примечательно, что именно с постановки этого спектакля началась творческая биография пермского балета, отметившего недавно свой полувековой юбилей. В последние годы труппа пополнилась новыми выпускниками местного хореографического училища. И для многих из них, как и для молодой балерины, лауреата Московского международного конкурса Светланы Смирновой, выступление в «Жизели» — дебют.

29 АКТ 1984

ПРАВДА  
МОСКВА